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Програма екскурсії  

«Дорогами тисячоліть»* 
Рукомиш – Підзамочок – Бучач – Язловець 

 

1 день 
 

Місце, час зустрічі та телефон керівника групи буде повідомлено за 2 дні до поїздки 
(у разі запізнення до місця збору групи повідомити керівника по телефону за 15 хв до визначеного часу) 
 

7:45 – зустріч групи у попередньо визначеному місці. Посадка в автобус.  

8:00 – виїзд з Тернополя. Переїзд до с. Рукомиш. 

9:00-9:45 – відвідування Рукомиського скельного монастиря, де понад сім століть тому тут оселилися 

монахи і заснували скельний монастир. Печерна церква, у якій віками молилися відлюдники, збереглася до 

наших днів і захистила Рукомиські скелі від глобальнішого втручання людини. У церкві Святого Онуфрія, 

яка дійшла до наших днів, зберігається унікальна скульптура – фігура святого Онуфрія - робота видатного 

галицького майстра Іоана Георгія Пінзеля. 

9:45 виїзд у с. Підзамочок. 

10:00-10:50 – огляд руїн замку у с. Підзамочок. Збудованого у 1600 році Яном Бучацьким-Творовським 

гербу Пилява, як допоміжний форпост Бучацького замку. Ця фортеця є взірцем новітніх віянь у 

будівництві фортифікаційних споруд, які були започатковані в Європі у ХV столітті.  

11:00-13:00 прибуття у м. Бучач. Оглядова екскурсія містом. Знайомство із історією міста, основними 

подіями, що відбувались на теренах міста, легендами, що пов’язані з містечком. Відвідування Бучацького 

замку (одного із шести відомих в Галичині фортець XIV століття. Споруджений замок як осада магнатів 

Бучацьких). Знайомство із основними історичними подіями, що відбувались на території замку, екскурсія, 

фотографування. Відвідування Костелу Успіння Діви Марії (зведений на пожертви Миколи Потоцького) 

з унікальними вівтарями Іоана Пінзеля. Екскурсія, огляд інтер’єру та екстер’єру храму. Фотографування. 

Відвідування Ринкової площі, знайомство з ратушею (найбільш досконалим творінням Меретина та 

Пінзеля. В жодній іншій споруді епохи бароко на Україні скульптура не знаходиться в такому ж 

неподільному єднанні з архітектурою), екскурсія, фотографування. Відвідування Василіанського 

монастиря на Федір горі, що був заснований на підставі фундаційної грамоти магната Стефана 

Потоцького. Екскурсія монастирем, знайомство з архітектурним комплексом, інтер’єром та екстер’єром 

святині, фотографування. 

13:00-14:00 - вільний час (магазин коньяку, кава у Арт-дворику, обід). 

14:10 – виїзд у с. Язловець. 

14:40-17:30 прибуття у с. Язловець, ознайомлення з одним з найстаріших поселень Західного Поділля, що 

колись було містечком, яке називали «ключем Поділля». Тут проживала одна з найбільших на теренах 

сучасної України вірменська громада. Відвідування палацу Сестер Непорочного Зачаття Діви Марії, 

«Нижнього замку» під стінами старої фортеці, де в минулому була школа для дівчат, а сьогодні 

розташовано монастир. Знайомство з історією пам’ятки, відвідування усипальниці монахинь, екскурсія, 

фотографування. 

18:00 – повернення групи в автобус. Виїзд у м. Тернопіль. 

19:30 – повернення у м. Тернопіль, закінчення екскурсії. 
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* У програмі туру вказано орієнтовний час. Точне місце і час виїзду з міста, початок екскурсій оголошується керівником 

(екскурсоводом) групи. Порядок відвідування екскурсійних об’єктів може бути змінено керівником (екскурсоводом) групи у 

зв’язку із потоком туристів на об’єктах. Організатори залишають за собою право на внесення змін у програму туру та час 

проведення екскурсій. Організатори не несуть відповідальності за форс-мажорні обставини та погодні умови. 
 
 

Дякуємо, що обрали нашу компанію  

для Вашого відпочинку. 

 Будемо раді бачити Вас  

у числі наших постійних клієнтів! 

 

  З повагою, команда ТА «ВОЯЖ.ua» 


